Vienadibas un nevienadibas

1 levieto ciparus t3, la1 1egitu patiesu nevienddibu!
a) [13356 > 23355 d) 94743 <[126015
b) [O0O487 <2486 e)JO7240>007240
c) 6700 > 0067010 f) 68132 > 68 ] L10LJ
B | Vzro! Salidzini!
(4251 + 3251): 2 [J (4251 + 5251) : 2
325-8 + 4526 [1 335- 8 + 4526
1257 + 5257 — 3877 [] 5257 + 3877 — 1257
6842:2-4[16842:4-2
T8-24 4+25-271 0024 -78 4 27 - 25
(3245 + 1325) - 2 [0 (3245 + 1325): 2
8 [Salidzini.
) 5 km3m &) 2km-1km (12000 m
b) 3000 mm [ !30cm fl 6m50cm 6500 mm
4] %dm_ 2500 mm g) 395 mm+5mL]5432 cm
d) 25cm T m ") 8670 m - 670 m 18 km
. No dotajam izteiksmem izveido tris patiesas vienadibas! (Lai tev biitu
vieglak to izdarit, vispirms uz lapinas atrisini izteiksmes.)
a) 95 -4 c)9%45:9 e) 560 — 390
b) 17 - 10 d) 19 -20 f) 37 + 68
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